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3 When poll is active, respond at PollEv.com/asny
& Text ASNY to 22333 once to join

pwec
Which trends do you think will impact your organization the most?

Digital
Talent
Modernization

Risk
Management

Other
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3 When poll is active, respond at PollEv.com/asny
& Text ASNY to 22333 once to join

pwec
Has your company implemented modernization initiatives?

Yes, previously -
implemented [EEE

Currently
implementing

No, but planning o
to implement 4%

No plans to

implement [IAL

0% 20% 210% 60%



3 When poll is active, respond at PollEv.com/asny
& Text ASNY to 22333 once to join

pwec
Which "world of work" do you think your organization is currently most

aligned to?

Yellow ("Humans
come first")

Green ("Companies
care"

Red ("Innovation
rules")

Blue ("Corporate is
king")

0%



3 When poll is active, respond at PollEv.com/asny
& Text ASNY to 22333 once to join
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pwe
How do you feel about modernization given the drivers and the progress in
this area?
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3 When poll is active, respond at PollEv.com/asny
& Text ASNY to 22333 once to join
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pwe
In what ways do you think your role has been / will be impacted by
automation?
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3 When poll is active, respond at PollEv.com/asny
& Text ASNY to 22333 once to join

pwec
How prepared do you think your organization is to embed automation in the
business and address the impacts on the workforce?

Very
prepared

Somewhat
prepared

Not
prepared

0% 10% 20% 36% 46%



CJ Respond at PollEv.com/asny
2 Text ASNY to 22333 once to join, then A, B, C, or D

pwec
What actions are most important for your organization to prepare for the

future of work?

Hiring new talent |4\

Upskilling current
workforce

Using contingent workers
to supplement skill gaps

All of the above




